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1. x =
1

3
일 때, 다음 중 가장 큰 값은?

[배점 5.0, 상하]
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따라서 가장 큰 값은 ④이다.

.해설

2. 가 다른 하나는?

[배점 4.5, 중상]
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① =(2x+ 3)−(x+ 2) 이므로 =

x+ 1이다.
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③ = (x + 5) − (−3x) − (3x + 4)이

므로 = x+ 1이다.
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= x+ 5이다.

⑤
3

5
× 5x − 2

Ç
x− 1

2

å
= 이므로

= x+ 1이다.

.해설

3. 다음의 식 중에서 일차식의 갯수를 a 개, 다항

식의 갯수를 b 개, 단항식의 갯수를 c 개라고

할 때, a− b+ 2c 의 값을 구하여라.
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㉠ x× 2

㉡ 4x2 + x

㉢ 5÷ x+ 5

㉣ 0× x+ 5

㉤ −2 (x2 − 2)

㉥ x2 × 2÷ x+ (−2)2

[배점 4.5, 중상]
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㉠ 2x

㉡ 4x2 + x

㉢
5

x
+ 5

㉣ 5

㉤ −2x2 + 4

㉥ 2x+ 4

일차식은 ㉠, ㉥이므로 a = 2

다항식은 ㉠, ㉡, ㉣, ㉤, ㉥이므로 b = 5

단항식은 ㉠, ㉣이므로 c = 2

∴ a− b+ 2c = 2− 5 + 4 = 1
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4. 다음 식을 간단히 하여라.
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[배점 4.0, 중하]
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.해설

5. 다음 빈칸에 들어갈 알맞은 숫자를 써라.
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[배점 4.0, 중하]
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.해설

6. x3 의 계수가 1, x 의 계수가 a , 상수항이 c

인 x 에 대한 삼차식이 xb+(c− 2)x− (b+1)

일 때, 이를 만족하는 세 정수 a, b, c 의 곱 abc

의 값을 구하여라. [배점 4.0, 중하]
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x3 의 계수가 1이므로 xb 의 차수는 삼차

이다.

따라서 b = 3 이다.

a = c− 2 , c = −b− 1

b = 3 이므로 c = −3− 1 = −4 이고,

a = −4− 2 = −6 이다.

a = −6, b = 3, c = −4 이므로 abc = 72

이다.

.해설

7. 다음 식에서 곱셈 기호, 나눗셈 기호를 생략

하여 나타낸 것 중 옳은 것은?

[배점 4.0, 중중]
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.해설

8. 2x+ 3

4
− x− 2

3
를 간단히 하면?

[배점 3.5, 하상]
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.해설

9. 다음 식을 간단히 하였을 때 x 의 계수와 상

수항의 합을 구하여라.

3(x+ 3)− (2x− 1) [배점 3.5, 하상]
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∴ 1 + 10 = 11

.해설
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10.x = −1

3
일 때, 다음 중 식의 값 중 가장 큰

것은? [배점 3.5, 하상]
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